
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Welcome Drink

- 1 x ganztägige Reiseleitung Rügen

- 1 x Fahrt mit der Arkonabahn

- 1 x Kurtaxe Binz

- 1 x ganztägige Reiseleitung Usedom

- 1 x Tageskurkarte Kaiserbäder Usedom

- 1 x ganztägige Reiseleitung Hiddensee

- 1 x Fährfahrten Insel Hiddensee

- 1 x Kutschfahrt von Vitte nach Kloster

- 1 x Tageskurkarte Hiddensee

- 1 x ganztägige Reiseleitung Fischland-Darß-Zingst

- Örtliche Fremdenverkehrsabgabe

Termine & Preise:

14.08.2026 - 19.08.2026 - Dormero Hotel Greifswald Am

Gorzberg

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

829 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

954 €

Inselhüpfen mit Rügen, Usedom und Hiddensee -

Erlebnisse an der Ostseeküste - 6 Tage

Auf dieser Reise erleben Sie die schönsten und bekanntesten Inseln der Ostsee.

Hiddensee, Usedom, Rügen und die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst freuen sich

auf Ihren Besuch! In der Heimat der Leuchttürme, Steilküsten und Bodden

erwarten Sie urige Fischerdörfer und Seebäder mit traumhaften Sandstränden.

Erkunden Sie mit uns eine der beliebtesten Ferienregionen Deutschlands!

1. Tag, Greifswald: Heute beginnt unsere Reise an

die Ostsee. In Norddeutschland angekommen werden

wir in unserem 4-Sterne-Hotel in Greifswald bereits mit

einem Willkommensdrink erwartet.

2. Tag, Insel Rügen: Mit unserem Reiseleiter

erkunden wir heute Rügen – die größte Insel

Deutschlands. Unsere Erkundung beginnt auf Rügens

Nordspitze: Mit der Arkonabahn fahren wir zum Kap

Arkona mit seiner Steilküste und dem imposanten

Leuchtturm und besuchen das urige Fischerdörfchen

Vitt. Weiter geht die Reise durch den Nationalpark

Jasmund mit Ausblick auf die bekannten Kreidefelsen.

Entlang der Ostsee reisen wir dann nach Binz, wo wir

das hübsche Seebad, bekannt für seine

Bäderarchitektur und die Seebrücke, bestaunen. Der

Ausflug endet mit einer Stippvisite im Hafen von

Lauterbach, von wo aus man sogar die Insel Vilm sehen

kann.

3. Tag, Insel Usedom: Das Ziel des heutigen

begleiteten Ausflugs ist die Insel Usedom in der

Pommerschen Bucht. Unser erster Stopp ist in

Peenemünde. In der geschichtsträchtigen Stadt legen

wir eine kleine Pause ein, wie wäre es mit einem

Hafenspaziergang? Weiter geht die Reise in das über

700 Jahre alte Seebad Zinnowitz, einem der schönsten

Seebäder Usedoms. Bei einem Bummel über die

Seebrücke können Sie einen herrlichen Ausblick auf das

Meer und den Streckelsberg genießen. Die letzte

Station des Tages ist das Kaiserbad Heringsdorf und das

angrenzende Ahlbeck: Die längste Strandpromenade

Europas erwartet Sie mit prächtigen Villen,

traumhaften Stränden, salziger Meeresluft und der

Seebrücke in Ahlbeck.

4. Tag, Insel Hiddensee: Heute erkunden wir mit

unserem Reiseleiter die größte Insel in der

vorpommerschen Boddenlandschaft. Von Schaproda

aus reisen wir mit der Fähre nach Vitte. Da auf der Insel

Hiddensee mit wenigen Ausnahmen keine Autos

zugelassen sind, geht die Reise stilecht mit der Kutsche

weiter nach Kloster. Das hübsche Örtchen mit seinen

Reetdächern wurde – der Name lässt es erahnen – am

Ort eines mittelalterlichen Zisterzienserklosters erbaut.

Nach Erkundungen der Inselkirche und des

Aussichtspunktes „Inselblick“ nehmen wir am

Nachmittag Abschied von dem hübschen Kleinod, wir

reisen zurück nach Stralsund.

5. Tag, Halbinsel Fischland-Darß-Zingst: Zur

Abwechslung erkunden wir heute eine Halbinsel mit

unserem Reiseleiter. In Fischland-Darß-Zingst erwartet

Sie herrliche Natur mit langen Stränden und hübschen

Küstenwäldern entlang der Ostseebodden. Unsere

erste Station ist das Ostseeheilbad Zingst. Weiter geht

die Reise nach Prerow mit der bekannten historischen

Seemannskirche und ins malerische Ahrenshoop mit

seinem „hohen Ufer“ samt fantastischem Meerblick.

Wustrow, ein ehemaliges Fischer- und Seefahrerdorf,

weiß mit seinem urigen Hafen und seiner

Backsteinkirche zu begeistern. Zum Abschluss der

heutigen Tagesfahrt besuchen wir noch die hübsche

Bernsteinstadt Ribnitz-Damgarten.

6. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück heißt es

Abschied von den Inseln der Ostsee nehmen. Wir

brechen auf in heimatliche Gefilde mit vielen schönen

Eindrücken im Gepäck.

 

Dormero Hotel Greifswald Am Gorzberg

Das 4-Sterne Dormero Hotel Greifswald Am Gorzberg

freut sich auf Ihren Besuch. Alle Zimmer verfügen über

Bad mit WC, Föhn, WLAN und Flachbildfernseher. Im

Hotelrestaurant Aquarelle werden schmackhafte

Speisen gereicht und die Bar Atelier ist der ideale Ort,

um einen schönen Urlaubstag ausklingen zu lassen.
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